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regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht de megabezuiniging van 100 miljoen euro op het 
gevangeniswezen (ingezonden 23 november 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
14 december 2012). 

Vraag 1
Kent u de uitzending over de megabezuiniging van 100 miljoen euro op het 
gevangeniswezen en de 800 gevangenen die massaal hun straf thuis mogen 
uitzitten?1 

Vraag 2
Klopt het dat u nog geen twee jaar geleden de regelgeving van uw voorgan-
ger terugdraaide omdat u thuisdetentie geen geloofwaardige vorm van 
tenuitvoerlegging van straffen achtte? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de conclusie dat u 180 graden van standpunt bent gedraaid? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat deze bezuiniging geheel in strijd is met de aangekon-
digde harde aanpak van criminelen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het onacceptabel is als een crimineel zijn door de 
rechter opgelegde gevangenisstraf gewoon thuis kan ondergaan en een 
gevaar vormt voor zijn slachtoffer/slachtoffers? Deelt u de mening dat dit ook 
niet aan hen is uit te leggen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat thuisdetentie een vrijbrief is om weer de fout in te 
gaan? Zo nee, waarom niet? 

1 Nieuwsuur, 21 november 2012
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Vraag 8
Deelt u de mening dat, als een rechter kiest om een crimineel een onvoor-
waardelijke gevangenisstraf op te leggen, hij er niet voor kiest om de 
crimineel voorwaardelijk thuis te laten zitten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat de aangekondigde megabezuiniging ernstige risico’s 
zal vormen voor de veiligheid van het gevangenispersoneel? Zo nee, waarom 
niet en hoe kunt dit garanderen? 

Vraag 10
Bent u bereid er alles aan te doen om te voorkomen dat 800 gevangenen 
thuis met een enkelband thuis kunnen zitten en om te zorgen dat zij hun 
onvoorwaardelijke gevangenisstraf gewoon in de gevangenis zullen uitzitten? 
Zo nee, waarom niet? Zo ja, per wanneer en welke concrete maatregelen gaat 
u nemen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht 
de megabezuiniging van 100 miljoen euro op het gevangeniswezen (ingezon-
den 23 november 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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